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Świnoujście, 2007-04-11

WIM/KK/341-1564/2007

1.
Wykonawcy,

którym Zamawiający przekazał 

SIWZ/WIM/ZP/340/13/2007

(wg rozdzielnika – w aktach postępowania)

2. Strona internetowa Zamawiającego, 

na której udostępniono SIWZ/WIM/ZP/340/13/2007
Dotyczy:
postępowania WIM/ZP/340/13/2007 pn. „Zarządzanie i nadzór budowlany zadania Zagospodarowanie terenu Basenu Bosmańskiego - budowa bazy rybackiej w Świnoujściu" – treść zapytań wykonawców (I/05/04/07)) z wyjaśnieniami zamawiającego.

Na podstawie art. 38, ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. nr 164, poz. 1163 z 2006 roku z późniejszymi zmianami), w odpowiedzi na zapytania wykonawców, udzielam następujących wyjaśnień dotyczących treści SIWZ/WIM/ZP/340/13/2007:

Pytania I/05/04/07:

Pytanie 1.:
Czy wskazany w pkt B.2 Przedstawiciel zarządzającego na budowie, nie sprawujący funkcji koordynatora inspektorów nadzoru inwestorskiego, musi posiadać uprawnienia  budowlane ? Nie wynika to z treści SIWZ a zwracamy także uwagę, że jeżeli nie pełni on samodzielnej funkcji technicznej na budowie (kierownik budowy, inspektor nadzoru inwestorskiego) to żądanie posiadania uprawnień budowlanych stoi w sprzeczności z art. 22, ust. 1 ustawy PZP, jako niewymagalnych przepisami ustawy Prawo budowlane.
Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż wymóg posiadania uprawnień budowlanych zawarty w rozdziale 8, pkt 8.1, ppkt B.2 odnosi się do wszystkich osób pełniących kluczowe funkcje w realizacji przedmiotu zamówienia, o których mowa w lit. a, b i c.

Zamawiający określił ten wymóg - jako warunek udziału w rozpatrywanym postępowaniu - kierując się starannym rozpoznaniem i oceną potrzeb wynikających ze specyfiki przedsięwzięcia, w tym specyfiki zarządzania i nadzoru budowlanego wynikającej z:

a) koncentracji robót sprzętu i materiałów na niewielkim obszarze lądowym i wodnym,  ograniczonym bezpośrednim sąsiedztwem: Bazy Promów Morskich, dworca kolejowego, dworca autobusowego oraz toru wodnego Szczecin – Świnoujście,

b) występowania namułów zanieczyszczonych w ilości ok. 5,2 tys. m3, które należy usunąć z dna akwenu,

c) krótkiego – 13 miesięcznego cyklu realizacji przedsięwzięcia,

d) zagrożenia utratą dofinansowania w przypadku przekroczenia terminów składania wniosków o I lub II ratę dofinansowania.

Zamawiający uznał, że wymaganą dynamikę, niezawodność i jakość w przewidywaniu i rozwiązywaniu problemów, w przypadku których działanie, ocena, opinia lub decyzja Zarządzającego mają istotne znaczenie, osiągnie poprzez:

a) ograniczenie liczebności wymaganego kluczowego personelu zarządzającego zaangażowanego na budowie do niezbędnego minimum (wymienionego w rozdz. 8, pkt 8.1, ppkt B.2, lit. a, b i c oraz w załączniku 2.2 do SIWZ),

b) określenie wymagań w stosunku do tego personelu w brzmieniu określonym w ppkt  B.2. (j.w.).

Uwzględniając powyższe Zamawiający uważa, że osobami zdolnymi do wykonania przedmiotowego zamówienia są osoby o kwalifikacjach zawodowych oraz doświadczeniu określonym w rozpatrywanym warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie 2.:
Czy w przypadku zamknięcia finansowego roku 2006 przez  Oferenta, do spełnienia warunku 8.1. C (średni roczny przychód w wysokości co najmniej 400 000 zł) z ostatnich trzech lat, mogą być brane pod uwagę lata obrotowe 2004, 2005, 2006 ?

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza poprawność ustalenia okresu „ostatnich trzech lat obrotowych, pod warunkiem, że wykonawca właściwie identyfikuje swoją sytuację prawną i faktyczną w zakresie sprawozdawczości finansowej za 2006 rok. 

Pytanie 3.:
Czy wskazane w pkt. 16.5 d. Utrzymanie biura przedstawiciela zarządzającego przez wykonawcę robót budowlanych obejmuje także ponoszenie przez wykonawcę robót opłat eksploatacyjnych (prąd , telefon) ?

Odpowiedź:

Pod pojęciem utrzymanie biura przedstawiciela zarządzającego w okresie realizacji robót budowlanych zamawiający rozumie między innymi ponoszenie opłat z tytułu:

a) zużytej energii elektrycznej (do celów grzewczych i do zasilenia elektrycznych urządzeń biurowych),

b) abonament za telefon stacjonarny - linię telefoniczną (wyłącznie opłata abonamentowa podstawowa ),

c) koszty sprzątania biura,

d) dozór i ochrona biura (w ramach dozoru i ochrony placu budowy).
Wyrażam przekonanie, że ww. pytania wykonawców oraz wyjaśnienia zamawiającego pozwolą Państwu przygotować poprawnie dobre oferty.

Z poważaniem,
z up. Prezydenta Miasta

mgr inż. Barbara Michalska

Naczelnik Wydziału Inżyniera Miasta
K.o.

Wydział Inżyniera Miasta Urzędu Miasta Świnoujścia – aa. postępowania
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Sprawę prowadzi: Wydział Inżyniera Miasta, tel./fax 091 327 06 29, e-mail: wim@um.swinoujscie.pl
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